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MOCKOBCKHNHN ®U3NKO-TEXHUYECKU MHCTUTYT

OJIMMIINAZIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

10 kJacc
BAPUAHT 12 [IN®P

3anosnseTcs OTBETCTBEHHBIM CeKpeTapiM

1. [2 6anna] YUncna a, b, ¢ — cooTBeTCTBEHHO NEPBbIH, BTOPOIl M TPeTHil 11eHbl HeKOTOPOil apudmeTH-
HecKoil nporpeccun (Ipu 31oMm a, b, ¢ He 3a4aHBl, HO H3BECTHO, 9TO ¢ < () < a). Menbumii Kopesn
ypaBHeHus ax’ + 2bx + ¢ = () spasercs 4eTBEPTBIM 4JICHOM 3T0ii nporpeccun. Haiiaure ero.

2: B banna) Pemure cucremy ypasnennii

T+ /22 —y? =57,
y+ v/x?2 —y? = —68.

3.5 bannoe] Haitanre KonmuecTBO MeCTHIHAYHBIX YHCET. 0DTASTAIONIMX ALY IONM CBORCTBOM: cyMMa
OCTAaTKOB OT JieJIeHUs YHC/JIa Ha HEKOTOPbe TPH IM0CJIe0BATEIbHBIE CTEMeHH YHCIa JIeCATh paBHA
12468.

4. [5 bannos] Yernipéxyronsunk ABCD — napasienorpamm ¢ TynbiM yriaom C. Ilyers E - Touka nepe-
cevenus npamoii AB ¢ nepnenankynsipom k AC, npoxoasmmum depe3 (', a npamas E'D nepecekaer
Anaronans AC B Touke N. Ussectno, uro CN = 4, AN = 8. tg (%ZA])(Y) = %

a) Haitaure tg /BAC.

6) Haitanre nomans tpeyroasnuka EN A.

5. [5 6annoe] Buccekrpuce BHYTPEHHEro u BHemuero yraa A tpeyroabunka ABC nepecekaior npsi-
myto BC' B toukax M u N cooTBercTBenno. OKpy»KHOCTH, ONMUCAHHAS BOKPYT Tpeyroabiuuka AM N,
Kacaetcs croponsl AB B touke A. [Ipavas AC nopropuo IepecekaeT OKpYKHOCTh B Touke K. Haii-
AUTE PALHyC OKpYKHOCTH, yroa AC'B w ninomans yersipexyroisanka AN KM, eciu H3BECTHO, YTO

AB = /10, BM = /2.

6. [5 6annoe|] Ha nocky seimucan: NONAPHO Pa3JIMIHBIe HATYPAJIBHBIC THCIA: YACTh M3 HUX JICJISTCS
Ha 5, HO He HeJasTcs Ha 7, OCTAJbHBIE e HA0DOPOT JeNIATCH HA 7 M NPH 9TOM He AeasTesi Ha 5.
Oxkazanoce, 410 BHGpaTh TPOMKY YHCET M3 BHIMUCAHHBIX HA JAOCKY TakK, ITOOBI CPeIH HUX OKA3AI0Ch
XOTA Obl OJIHO KPATHOE 5 1 XOTs1 GBI OHO KpaTHoe 7, MoxkHO 49 cniocobamu. CKONBKO GBLJIO BHIITHCAHO
qucen’

7. [5 bannos| Haiiaure Bee napel uuces (a;b) Takue, 9T0 HepPaABEHCTBO

17 + 15z
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